Vendredi 31 janvier 2025

. . Nom :
Note : ......... /10 Test connaissances n°6 — sujet A .
Classe : TSpé
1. Pour la fonction valeur absolue :
®  EXPreSSION ! .ottt s
e Ensemble de définition : ....cccoceiveeevreenenienreen,
o FONCLION dEriVEE : ...cveveeeeeererece e s
................................................... /2
e Tableau de variation avec les limites :
2. Citer le théoreme des gendarmes des fonctions :
/1
3.
o) 7 . 1 .
a) Donner la dérivée de la fonction f = L, avecuune fonctionnon nulle : ...,
. oy . _2x+8 /1
b) Donner toutes les primitives de la fonction g(x) = e L e et e teste st e an e et baer et eae s
4. Donner la définition d’une droite de I'espace passant par A et de vecteur directeur U :
/1
5. Compléter
1
evth = . In (@bh) = woevvreerren. In(@™) =.oeeeneee. el == s /
6. Soient A(x4; ya; 2z4) et B(xp; Y5 ; zg) deux points de I'espace.
Donner les coordonnées du milieu | du segment [AB]
/1
7. Donner les limites des fonctions suivantes : on sait que n € N*
1 : x
lim — = .. lim xe* = ...
X—>+0 X X—>—00
/1
1
m VX = . 1 LG
X—+00 x—>+o00 X
8. Calculer les limites suivantes et donner les éventuelles asymptotes :
. 3x2+5x
a) lim >
x—>+00 —4x4+6
/2
. 1
b) lim x;
x-—-1+x°-1




Vendredi 31 janvier 2025

Nom :

Note : ......... 1 i °6 — suj '
ote /10 Test connaissances n°6 — sujet B Classe : TSpé

1. Pour la fonction inverse :
®  EXPreSSION ! .ottt s
e Ensemble de définition : .......ccoveeececeininieee e
o  FoNnCtion dérivee : ......coeeeeccieessreeee e
e Tableau de variation avec les limites : /2
2. Citer le théoréme de comparaison des fonctions
/1
3.
a) Donner la dérivée de la fonction f = VU avec u une fonction PoSItive : .....cceceeeieieieeirecece e,
. . 4x+2 /1
b) Donner toutes les primitives de la fonction g(x) = eI —
4. Donner la définition d’un plan de I'espace passant par le point A et de vecteurs directeurs U et ¥
/1
5. Compléter :
1
In (%) = s eV b = %ln(a) = e In(a) + In(b) = ... /
6. Donner les composantes du vecteur AB avec A(Xq; Va; 24) etB(xg; Vg Zp)
/1
7. Donner les limites des fonctions suivantes : on sait que n € N*
lim x3 = .o lim xI(X) = oo
X—00 -0+
/1
lim — lim e
dim = = Jim = e
8. Calculer les limites suivantes et donner les éventuelles asymptotes :
a) —6x%+5
X—+ 00 1+5x2
/2
x+2
b) x>—-2—Xx2—4




